

ИСКУССТВО— НАРОДУ

40 лет назад поднял занавес первый в истории таджикского народа театр, которому было присвоено имя А. Лахути. Своим рождением он обязан Великому Октябрю, открывшему большие возможности для расцвета творческих сил народа. Пройдя путь от кружка художественной самодеятельности до академического, театр стал одним из лучших профессиональных театров республики. Своим искусством он помогал в первые годы становления Советской власти строить новое общество, звал на борьбу за новую жизнь.

В предъюбилейный год коллектив ордена Трудового Красного Знамени театра имени А. Лахути создал яркие запоминающиеся спектакли о воплощении в жизнь ленинских заветов. Сегодня у коллектива театра большой праздник — партия и правительство страны высоко оценили его труд. Театр награжден Ленинской Юбилейной Почетной Грамотой ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС.

— Нести народу подлинное, реалистическое искусство — в этом мы видим призвание всей нашей жизни, — сказала на митинге, посвященном радостному событию, заслуженная артистка республики Т. Абдушукурова. — Награждение театра в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина Ленинской Юбилейной Почетной Грамотой — свидетельство большой заботы партии и правительства о развитии национального театрального искусства.

На митинге выступили директор театра имени А. Лахути А. Рамзикулов, народный артист республики, режиссер Х. Рахматуллаев, заслуженный артист республики, главный режиссер Ш. Киямов. И в каждом выступлении — горячее стремление достойно встретить юбилей В. И. Ленина, создать в юбилейном году новые высокохудожественные спектакли. Сейчас в театре заканчивается работа над новым спектаклем, посвященным юбилею вождя, — «Абдулло Рахимбаев» по пьесе Гали Абдулло. Это будет спектакль о верном ленинце, сыне таджикского народа.

(ТаджикТА).

**4 КОММУНИСТ
СТЯ ТАДЖИКИСТАНА**

11 АПРЕЛЯ 1970 ГОДА.